

从急诊室到心血管内科,从抽血化验、拍片检查到住院,直到被要求亲属签字时,他俩的身份暴露了

接到求助电话 小区保安急送八旬老人入院 并彻夜陪伴

□ 记者 朱剑 通讯员 施建波

阅读提示

你好,我是保安,现在您母亲腹部疼痛不止,我和同事把她送到医院了,您现在在哪?什么时候赶来?

我现在人在外地出差,刚刚才下飞机,真的感谢你们送我母亲去医院!

好的,您不用担心,您母亲这边我们会尽力照顾的。

本报讯 几十年来,我待过一些城市,也住过一些小区,跟很多物业打过交道,但这一次真的感动了我。近日,家住市区绿城南明园小区的张先生特地写了一封感谢信送至绿城物业。

事情还要从6月1日起说起,张先生今年57岁,6月1日那天,张先生出差的第一天,他忽然接到88岁母亲的电话。我肚子很痛。张先生在电话中能感觉到母亲的声音有些颤抖。这突发的状况让张先生的心为之一沉。

不过这时,电话中出现了一位男士的声音,他说:你好,我是保安,现在您母亲腹部疼痛不止,我和同事把她送到医院了,您现在在哪?什么时候赶来?

我现在人在外地出差,刚刚才下飞机,真的感谢你们送我母亲去医院!张先生感激地说。

好的,您不用担心,您母亲这边我们会尽力照顾的。电话那边的回答让张先生安心不少。

记者了解到,老人家当天下午3点多突然开始腹痛,起初她以为自己心

脏病发作,但吃了速效救心丸、硝酸甘油,一直没有效果。到了晚上7点,老人实在忍受不住了,就打电话到物业服务台求助。

随后物业也数次拨打张先生的电话,但由于当时他在飞机上,电话未能接通。眼见老人家疼痛愈发厉害起来,物业经理邱有华和保安陈丽军二人就将老人送到了市人民医院。

从急诊室到心血管内科,从抽血化验、拍片检查到住院,二人一直陪在左右,从办理住院手续到给老人穿鞋、扶她起卧。直到老人被确诊为急性胰腺炎,医生和护士要求亲属签署住院病人病情告知书时,他俩的身份这才暴露。他们不是亲属,而是物业人员。

第二日凌晨1点,一切安顿了下来,物业经理邱有华急急忙忙地赶回岗位上继续值班,而保安陈丽军则一直陪伴到第二天上午。

护士说老人整晚需要不停输液,而一袋输液袋20分钟就会滴完。陈丽军守在老人的病床前,时不时地查看输液袋,就这样一夜都未合眼。由于疼痛,老人不时翻来覆去,手和脸都沾满了汗水,为



了能让老人好受些,陈丽军就不停地用纸巾给她擦汗。就这样一直到早上八九点,老人的家人从外地赶来后,陈丽军才回去休息。

然而在面对张先生的感谢时,陈丽军说:这只是顺手帮了个小忙而已,你要好好照顾老人家。

就是这么简单的一句话,让张先生万分动容,他写了一封感谢信送至绿城物业。母亲出院了,他特地还请陈丽军等人去他家里做客。他动情地说:几十年来,我待过一些城市,也住过一些小区,跟很多物业打过交道,但这一次真的感动了我。



青田一4岁女孩不慎落水 危急时刻,他毫不犹豫跳入水中

□ 记者 朱剑
通讯员 林璐 张永益

本报讯 7月3日下午3点,几个孩子在青田县城的防洪堤玩耍,突然,一名4岁小女孩不慎落水。危急时刻,一男子飞奔过去跳入水中把女孩救了上来。

记者了解到,这位救人的好心人名叫金志毅,是青田县游泳协会的成员之一。回想起事发当天的经过,金志毅说:当时我刚好骑自行车路过,听到岸边一个小孩在喊救命。于是,金志毅立即把自行车停在了一旁,飞奔过去

我游到小女孩身边的时候,她已经昏迷了。金志毅随后在她背上敲了几下,只见小女孩口中流出不少水,然后眼皮和手脚也有了反应,金志毅抱着她向岸边游去。

岸边的围观市民也搭了一把手,将女孩拉上了岸。看到小女孩没有大碍后,金志毅便离开了。

不过,金志毅见义勇为的画面被岸边的市民用手机记录下来。

小女孩的奶奶胡阿姨通过视频找到了金志毅,并向他表达了感谢之情。

而金志毅说:看到小孩掉入水中,我只想到自己肯定有能力把她救上来,真的不值得一提。

一女士到松阳旅游迷了路 交警多方联系终送其归队

□ 记者 麻东君 通讯员 叶亦竹

本报讯 7月7日17点左右,一女士哭哭啼啼地走进松阳县公安局交警大队值班室求助。值班辅警小毛一边抚慰她的情绪,一边询问相关情况。

询问得知,这女士姓顾,60多岁,是萧山人,跟随旅游团到松阳游玩的,大家入住酒店后,她单独去逛街迷了路。她急得哭了起来,边哭边走,来到了松阳县交警大队门口,马上走进值班室求助。

她把身份证件、手机都放在宾

馆里,号码又都不记得了。更麻烦的是,她只记得所住的宾馆楼层比较高,宾馆名称也不知道。

小毛通过技术手段查到顾女士的联系电话,打过去接电话的是她侄子。

对了,我妹妹手机号码前10位与我侄子的一样,就是最后一个号码不同,我妹妹也一起来旅游了,可打我妹妹的手机!这时,顾女士说。

根据顾女士的说法,小毛拨打了电话,手机另一端焦急地说:大家都急死了,正准备报警呢!

就这样,顾女士终于在辅警的帮助下归队了。

做好个人防护 抗击新冠肺炎

每个人都是自己健康的第一责任人

乘坐飞机 您做好防护了吗?

- 配合做好体温检测
- 全程佩戴口罩
- 保持手卫生
- 打喷嚏遮口鼻
- 乘客间少交流

主动配合工作人员做好疫情防控;如有发热、干咳、乏力等症状,请不要乘坐公共交通工具。

中宣部宣教局、国家卫生健康委宣传司 指导
中国健康教育中心 制作

社会主义
核心
价值观

富强

民主

文明

和谐

自由

平等

公正

法治

爱国

敬业

诚信

友善

值班编委
总编辑
吴祥柱
副总编辑
王巷扉
蓝义荣
编委委员
范宁华
蓝燕
一版编辑
孙蕾